



# RÖFIX StoneEtics® 103 s prirodnim kamenom

Toplinsko-izolacijski sustav

## Pravne i tehničke napomene:

Prilikom ugradnje naših proizvoda potrebno je obratiti pozornost na važeće tehničke listove, držati se općenitih kao i specifičnih regionalnih normi i preporuka pojedinih nacionalnih strukovnih udruga.

## Područja primjene:

RÖFIX StoneEtics® 103 s prirodnim kamenom provjereni je sustav koji objedinjuje odgovarajuću toplinsku izolaciju fasadnih površina s različitim oblicima i dezenima prirodnog kamena s maksimalno dopuštenim površinskim opterećenjem podloge od čak 103 kg/m<sup>2</sup>. Izbor izolacijskih materijala u sustavu StoneEtics izuzetno je širok, pa se između ostalog EPS, izolacijske ploče od pluta ili mineralne vune mogu ugraditi do maksimalne debljine ploče od 200 mm.

Za lijepljenje se koristi isključivo RÖFIX Unistar LIGHT mort za lijepljenje i armiranje. Armirana je istim materijalom kojim se lijepe izolacijske ploče uz obaveznu upotrebu RÖFIX P50 armaturne mreže. U RÖFIX StoneEtics® 103 sustavu s prirodnim kamenom dodatno pojačanje površine je obavezno. Drugi armaturni sloj izrađen je izuzetno fleksibilnim keramičkim ljepilom RÖFIX AG 685 SUPERFLEX S2 i specijalnom RÖFIX IG 996 nosivom mrežicom.

Atestirani sustav upotpunjen je ljepilom za izolacijske ploče RÖFIX SUPERFLEX S2 i masom za fugiranje RÖFIX AJ 690 vlastite proizvodnje.

RÖFIX StoneEtics primjenjiv je u novo- i starogradnji na svim masivnim podlogama od opeke ili betona.

## Svojstva:

- Optimalna izolacijska svojstva
- Izvrsna obradivost
- Ne sadrži HFCKW i HFKW

## Ugradnja:



Tehnički podaci	
Vrsta pakiranja	①
Količina u jednom pakiranju	1 Kom./jed.

**Mehaničko pričvršćivanje:** Uobičajeno pričvršćivanje

## Opće napomene:

Ovaj tehnički list zamjenjuje i poništava prethodna izdanja istoga. Podaci sadržani u ovom tehničkom listu u skladu su s našim sadašnjim tehničkim i iskustvenim saznanjima.

Podaci su pažljivo i savjesno obrađeni, međutim, oni nisu jamstvo za točnost i potpunost istih, niti su odgovorni za buduće odluke korisnika. Podaci, sami po sebi, ne stvaraju nikakvu pravnu niti bilo koju drugu sekundarnu obvezu po bilo kojem naslovu. Podaci ne oslobađaju korisnika od obveze da osobno provjeri prikladnost proizvoda za upotrebu koju mu je korisnik namijenio.

Naše proizvode i sirovine podvrgavamo kontinuiranoj kontroli kako bi osigurali kontinuirano visoku razinu njihove kvalitete.

Za sva vaša pitanja u svezi primjene, ugradnje i prezentacije naših proizvoda na raspolaganju su vam naši prodajno-tehnički savjetnici.

Ažurirane tehničke listove potražite na našoj web-stranici [www.roefix.hr](http://www.roefix.hr) ili zatražite u našim poslovnica.